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1600 WATTS OF RAW POWER 
/ 1600 WATT PURE LEISTUNG  
/ 1600 WATT DI PURA POTENZA

EXCEPTIONALLY LOW CONSUMPTION 
FOR COOL NIGHTS
/ HÖCHST SPARSAMER VERBRAUCH 
FÜR KÜHLE NÄCHTE 
/ CONSUMI ESTREMAMENTE RIDOTTI 
PER NOTTI AL FRESCO

COMPACT AND AERODYNAMIC RANGE, 
ALSO WILL FIT THE TALLEST OF CABS

/ KOMPAKTE, AERODYNAMISCHE LINIE, 
AUCH ZUM EINBAU IN SEHR HOHEN KABINEN GEEIGNET

/ LINEA COMPATTA E AERODINAMICA 
INSTALLABILE ANCHE NELLE CABINE PIÙ ALTE

Enjoy the most powerful DC24 Volt 
Single compressor Air Conditioner with 
very low energy consumptions. 
Hit the road, safe in the knowledge 
that you will get the rest you deserve 
in any condition, anytime you want.
And discover a new way of driving.

Kommen Sie in Genuss der leistungsstärksten
DC24 Volt Klimaanlage mit Kompressor
mit sehr geringer Energieverbrauch.
So können Sie sicher sein, unterwegs 
bei allen Bedingungen Ihre verdiente 
Ruhe zu bekommen. Verleihen Sie
Ihrem LKW ein ganz neues Fahrgefühl.

Goditi il più potente condizionatore 
monocompressore DC24 Volt con un 
bassissimo consumo energetico.
Imbocca la tua strada, certo di poterti prendere 
la pausa che ti meriti in qualsiasi condizione 
e in qualsiasi momento tu lo desideri,
e scopri un nuovo modo di guidare.



The Sleeping Well line is the world’s first 
air conditioning system which works 
even when the vehicle is not running.

/ Leistungsstärke bei allen Bedingungen
Die Sleeping Well Linie ist die erste Klimaanlage der Welt, 
die auch bei abgeschaltetem Motor funktioniert.

/ Potenza, in qualsiasi condizione
La linea Sleeping Well è la prima aria condizionata al 
mondo che funziona anche a motore spento.

Power, 
in any 
condition 





Great comfort,
low
consumption 
The new Sleeping Well Aircon 1600 has 
low energy consumption and works 
even when the vehicle is not running.

/ Hoher Komfort, niedriger Verbrauch 
Die neue Sleeping Well Aircon 1600 hat einen niedrigen 
Energierverbrauch und funktioniert auch bei abgeschaltetem Motor.

/ Grande confort, bassi consumi
Il nuovo Sleeping Well Aircon 1600 ha un basso consumo 
energetico e funziona anche a veicolo spento.



Great comfort,
low
consumption 



Size 
matters

The new Sleeping Well Aircon 1600 is 
space-saving, simple and easy to install.

/ Keine Frage der Größe
Die neue Sleeping Well Aircon 1600 zeichnet sich durch ihren geringen 
Platzbedraf aus und lässt sich schnell und einfach einbauen.

/ Le dimensioni che contano
Il nuovo Sleeping Well Aircon 1600 è poco 
ingombrante, di facile e veloce installazione.





Enjoy your trips 
like you never 
have before

/ Erleben Sie Ihre 
Fahrten wie nie zuvor

/ Vivi i tuoi viaggi
come non hai mai fatto prima



The wide range of installation kits 
make the new Aircon 1600 the 
perfect solution for all trucks

WIDE RANGE 
OF FIXING KITS

/ EINE GROSSE AUSWAHL 
AN MONTAGE SETS

/ AMPIA GAMMA 
DI KIT

SIMPLE AND INTUITIVE 
REMOTE CONTROL

/ INTUITIV ZU BEDIENENDE 
FERNBEDIENUNG
/ TELECOMANDO

FACILE E INTUITIVO

CLEAR DISPLAY ENABLES 
EASE OF USE

/ ÜBERSICHTLICHES, 
BENUTZERFREUNDLICHES DISPLAY
/ DISPLAY CHIARO E IMMEDIATO 

NELL’UTILIZZO

/ Durch die große Auswahl an Einbausets ist die 
neue Aircon 1600 die ideale Lösung für jeden LKW 

/ L’ampia gamma di kit di installazione fa del nuovo 
Aircon 1600 la soluzione perfetta per qualsiasi camion



Why 
CHOOSE 
Sleeping 
Well Aircon 
1600?

/ VORTEILE VON Sleeping Well
Aircon 1600?

/ Perché SCEGLIERE 
Sleeping Well Aircon 1600?



BATTERY SAVING
/ BATTERIESCHONEND  
/ RISPARMIO BATTERIA

SILENT
/ LEISER BETRIEB 

/ SILENZIOSO

GUARANTEED FRESHNESS
/ GARANTIERT ANGENEHME KÜHLE 

/ FRESCO ASSICURATO

TECHNICAL DATA  /  TECHNISCHE DATEN  /  DATI TECNICI

Compressor
Kompressor / Compressore

24V direct current  single compressor / 
24V Einzelverdichter / Compressore 

singolo a corrente continua 24V

Refrigerant Gas
Kältemittelgas/ Gas refrigerante

R134A

Installed Power
Installierte Leistung / Potenza installata

1600 Watt

Max consumption 24 Volt
Max Verbrauch 24V / Max Consumi 24V

23 Amp/h

External dimensions
Außenmaße / Dimensioni esterne

140 x 920 x 645 mm

Weight
Gewicht / Peso

23 + 4 Kg packaging / Verpackung / imballo

Digital Control
Digitale Steuerung / Controllo digitale

Yes / Ja / Sì

Battery saver
Batterieschutz / Salva-batteria

Yes / Ja / Sì
FUEL SAVINGS

/  KEIN 
KRAFTSTOFFVERBRAUCH  

/ RISPARMIO CARBURANTE
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